                                         KISTANJE
        Mi učenici  OŠ Kistanje oćemo da predstavimo naše m`l`čko mesto.

Kistanje je m`l`čko mesto kujo je u Šibensko-kninsku županiju. Opčina je za sebe i bogata je s`s prirodnu i kulturno-povesnu ljepotu. Na istočnu stranu ima granicu s`s Nacionalni park Krka. Od Kistanjske čaršije do reke Krke ima dva kilometra. Nacionalni park Krka bogat je s`s floru i faunu, a tako i s`s kulturno-povesne spomenike na njonje obale. Brljan i Manojlovački slapovi prirodna su baština, a Manastir sv. Arhanđela kulturno-povesna baština Krke. U Manastir živiju pravoslavni popovi i njihovi bogoslovi.

         U Kistanje se nalazi guljema katolička crkva sv. Nikole kuja je sagrađena 2003. godine. Tako je pored guljeme crkve nalazi i kapela Gospe od zdravlja, kuja je svoje temelje učvrsnula još za vreme Josipa  F. Ferdinanda. Crkva i kapela su u centar čaršije, a bljizu je i konak. U konak živiju: župnik don Nikola Dučkić, svečenik don Josip Dučkić, kujaj je u mirovinu i dve časne sestre milosrdnice, Blaženka i Edita.U Kistanje su večina krščani, katolici.
S`k tu živimo mi, Janevci; Hrvati od Kosovo, kuji smo došli poslje domovinski rat, 1997. godine.Važno je da da spomenemo i pravoslavnu crkvu sv.Čirila i Metoda, staru više od sto godine,a kuja u sebe čuva ikone od svece iz prošlosti. Jedna od po nove građevine u Kistanje je škola.

          U OŠ Kistanje ideju 295 deca, a oni su podeljeni u 16 odeljenja. Od to su 8 odeljenja od prvi do četvrti razred i osam odeljenja od peti do osmi razred. U kistanjsku školu dolaziju i deca od okolne mesta: Kolašac, Ljubović, Đevarske, Ivoševce, Ervenik i Šuše. Učitelji i nastavnici kuji tu rabotaju putjeju sve čik od kraljevski grad Knin, Šibenik i Zadar, a neki pa tu i živiju.
          Osim avo što smo spomenulji, u Kistanje ima i ambulanta, apoteka, prodavaonice, kafane, pošta, vatrogasni dom i dom kulture.U dom kulture se sabiramo za predstave i koncerte.

           Ne smemo da zabravimo i kulturno-povesne spomenike od kistanjske općine, a to su vrata od amfiteatra od stari rimski legionarni grad Burnum i arena.Temelji od arene nađeni su tek prije neko vreme i još gi ispitivaju. Za deca da se zabavljaju, u Kistanje, ima parkić s`s ljuljačke, igralište s`s golove i koševe, a i stadion. Naš stadion prvi je u županiju, a i naš klub je dobar.
Da bi od Kistanje mogli negde da otinemo bez kola, imamo prugu za vlak što vodi na jednu starnu uz Knin, a na drugu stranu u Zadar. A i putovi kroz Kistanje važni su za promet do more.

           U ovo naše umetničko stvaranje pomogli su ni naši roditelji, braća, sestre, učitelji i nastavnici, kuji ne učiju, ne samo za školu, nego i da zavoljimo da učimo i naše stvaranje proširimo.
                         Fala vi šta ste saslušalji!!!
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